
Tájfutás Világnapja 2018 

Idén harmadik alkalommal kerül megrendezésre a Tájfutás Világnapja – World Orienteering Day – 

mely ismét nagyszerű lehetőséget teremt sportágunk népszerűsítésére, ismertségének növelésére! 

Az előző évekkel ellentétben idén nem csak egy nap lesz a Világnap, hanem egy hét, május 23. és 29. 

között. Ettől függetlenül a pár nappal előtte vagy utána megrendezésre kerülő események is 

beleszámítanak majd. 

A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség célja, hogy a tavalyi sikerek után Magyarország ismét aktív 

részese legyen a kezdeményezésnek, és lehetőség szerint a tavalyinál több helyszínen sikerüljön 

megszólítani a fiatalokat.  

Ennek érdekében várjuk azok jelentkezését, akik: 

 vállalják egy-egy iskolai rendezvény megszervezését; 

 segíteni tudnak az iskolai események lebonyolításában; 

 akik egy térképes edzéssel szeretnének csatlakozni. 

Az iskolák esetében alapvetően azokra gondoltunk, ahol már van térkép az iskoláról vagy a 

környékéről, és a mindennapos testnevelés órák keretében lehetne kivitelezni a programot. Az idei 

középiskolai kompetenciamérést május 23-án írják majd a diákok. Tavalyi tapasztalat szerint erre a 

napra nem érdemes iskolai eseményt szervezni, mert sok helyen tanítási szünet van, illetve sokan 

egész nap a tesztet írják. 

A résztvevők egy 500-1500 m hosszú, különböző nehézségű - célszerűen egy a sportággal még csak 

ismerkedők részére készített kezdő, illetve egy-két már némi kihívást is jelentő – pálya közül 

választhatnának, melyet nagyon sok módon lehet teljesíteni: gyalogolva, kocogva, futva, egyedül 

vagy csapatban. A lényeg: a Tájfutás Világnapján az aktivitás mellé a tájékozódási képesség bevonása! 

A térképet minden résztvevő megkapja, melynek hátoldalán a sportág iránt érdeklődők számára 

hasznos információk – edzési lehetőségek, következő versenyek – lennének megtalálhatók.  

Minimális elvárás a pontérintés igazolása, amely lehet hagyományos lyukasztós, de amennyiben a 

feltételek adottak hozzá, javasolt az elektronikus pontérintés.  

Az eseményről részletesebb információk találhatók az esemény hazai – http://vilagnap.tajfutas.hu – 

illetve nemzetközi honlapján - http://www.worldorienteeringday.com 

A jelentkezéseket a vilagnap@tajfutas.hu e-mail címre várjuk. 

A Tájfutás Világnapja várja továbbá azokat a támogatókat, akik a sikeres lebonyolításhoz szükséges 

térképek elkészítéséhez/kinyomtatásához tudnának akár anyagi, akár technikai segítséget nyújtani, 

illetve a szükséges felszerelés – bója, lyukasztó, SI rendszer – biztosításával tudnak segíteni. A 

támogatás ellentételezéseként az esemény honlapján, a kinyomtatott térképeken illetve plakátokon 

történő megjelenést tudjuk felajánlani. 

A támogatók jelentkezését is a vilagnap@tajfutas.hu e-mail címre várjuk. 

Annak érdekében, hogy a szervezési feladatok határidőre megvalósuljanak, kérjük, hogy lehetőség 

szerint mind a rendezési/közreműködési szándékot, mind a támogatási szándékot 2018. május 5-ig 

küldjétek meg a fent megadott e-mail címre, de természetesen később is tudtok csatlakozni a 

programhoz. 
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